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Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων 
Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Μέσης Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Εκστρατεία Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού: 

«Είσαι Δάσκαλος ή καθηγητής; Γίνε εθελοντής και βοήθησε παιδιά και νέους 

στο διάβασμα» και «ΟΛΑ τα παιδιά με σχολικά». 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παγκύπριο Συντονιστικό 

Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ) έχει προκηρύξει εκστρατεία με τίτλο: «Είσαι 

Δάσκαλος ή καθηγητής; Γίνε εθελοντής και βοήθησε παιδιά και νέους στο 

διάβασμα». Σκοπός της εκστρατείας αυτής είναι η παγκύπρια κινητοποίηση 

εκπαιδευτικών για βοήθεια άπορων παιδιών και νέων στο διάβασμα.  

Όσοι εκπαιδευτικοί εκδηλώσουν ενδιαφέρον για προσφορά βοήθειας σε εθελοντική 

βάση, μπορούν να απευθύνονται στα κατά τόπους επαρχιακά Σώματα Εθελοντών.  

Επίσης, σας πληροφορούμε για την εκστρατεία του ΠΣΣΕ με τίτλο: «ΟΛΑ τα παιδιά 

με σχολικά». Σκοπός της εκστρατείας αυτής είναι η συλλογή ειδών για παιδιά άπορων 

οικογενειών, ώστε όλα τα παιδιά να έχουν τα απαραίτητα σχολικά είδη τον ερχόμενο 

Σεπτέμβριο με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2019-2020.  Η διάρκεια αυτής 

της εκστρατείας είναι από Μάιο ως Σεπτέμβριο 2019.  

Μπορείτε να ενημερώσετε σχετικά τους μαθητές και γονείς του σχολείου σας, να 

συλλέξετε σχολικά είδη για το σκοπό της εκστρατείας και να τα παραδώσετε στα 

Σώματα Εθελοντών που λειτουργούν σε κάθε επαρχία, ώστε με τη σειρά τους να τα 

παραδώσουν στα παιδιά που τα έχουν ανάγκη πριν την έναρξη της νέας σχολικής 

χρονιάς.  

Τα σχολικά είδη που μπορούν να συλλεγούν είναι: σχολικές τσάντες, κασετίνες, 

γραφική ύλη, σχολικός ρουχισμός κ.ά., καινούρια ή σε πολύ καλή κατάσταση.  



Σημείωση: Σε περίπτωση που ένα σχολείο κρίνει ότι δεν έχει αρκετό χρόνο για να 

συλλέξει τα σχολικά είδη στα πλαίσια της εκστρατείας, μπορεί να ενημερώσει σχετικά 

γονείς και παιδιά για την εκστρατεία «ΟΛΑ τα παιδιά με σχολικά» του ΠΣΣΕ, 

ενημερώνοντας και για τη διεύθυνση του Σώματος Εθελοντών της επαρχίας  στην 

οποία θα μπορούν να παραδίδουν οι ίδιοι τη βοήθεια που επιθυμούν.  

Τα στοιχεία επικοινωνίας των Σωμάτων Εθελοντών είναι:  

Λευκωσία:  Ανδρέα Αβρααμίδη 9, διαμ. 301, Στρόβολος, τηλ. 22512602 

Λεμεσός:  1ης Απριλίου 14, Αγία Φύλα, τηλ. 25737761 

Λάρνακα:  Στυλιανού Λένα 47, Αντωνίου Κωρτ Διαμ. 1, τηλ. 24650525 

Πάφος:  Αριστοτέλη Σάββα 46, Αναβαργός, τηλ. 26953725 

Αμμόχωστος:  Γεωργίου Κατσιάρη 21, 5320 Λιοπέτρι, τηλ. 99124521 

Κερύνεια:  Τηλ. 97743185 
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